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  Létezik egy álláspont, ami szerint minél nagyobb egy személygépkocsi,
annál kisebb a tulajdonos közlekedési kultúrája. Ennek direkt léte nehezen
bizonyítható, de a „népies” megfigyelések általában közel szoktak járni az
igazsághoz. Most sikerült ezt igazolni (képünkön), hiszen egy parkoló gép
éppen a mozgáskorlátozottak feljárója előtt állt meg.   

A kép ugyan hétfőn, este készült, de mindenki nyugodjon meg, nem egyedi
esetről számolhatunk be. Egy uránvárosi nagyáruház előtti parkolóról van
szó, ahol a probléma rendszeresen előfordul. Ezzel a sportszerűtlen
gesztussal, egy sor ember jár rosszul.

Elsősorban a mozgásukban korlátozottak, azután a babakocsival arra járók,
a kerékpárosok, de még a sok dolgot vásárlók is bosszankodhatnak, az ilyen
viselkedés okán. Amikor mások érdekeit semmibe véve, egyesek a parkolók
„királyának” érzik magukat.

Persze, rossz példát máshol is lehet találni. Az egyik ilyen iskolapélda a
pécsi belváros szélén fedezhető fel. A pécsi centrumhoz nagyon közel, a
Vargha Damján utcában, egy építési terület mellett létezik több parkolóhely.
A helyszín a Baranya Megyei Rendőr-főkapitányságtól öt-tíz méterre van.
Ott, egy gépjárművek elől elzárt területen, rendszeresen szoktak várakozni
autók. A legelrettentőbb példaként, még egy kék-fehér gépjármű is dekkolt
már ott (sajnos, akkor arról, nem készült fénykép). 
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A kép egy szerencsés esetet örökített meg, mert éppen nem áll
kocsi a feljáróval szemben álló hatalmas gép mellett

Lakótelepi vadhajtásként meg lehet említeni azt a
magatartásformát is, amikor egyesek a saját rendszámukat
szokták felfesteni az aszfaltra. Aztán a szokásjogra hivatkozva,
nem létező kiváltságaikra hivatkoznak azok, akiknek a művét
idegen sofőr, gaz módon lefedi.

A mozgáskorlátozottak számára fenntartott placcok sem mindig
tudják betölteni a szerepüket. Hiszen gátlástalan alakok bátran
veszik azokat igénybe, teljesen indokolatlanul. Aminek
elsősorban nem anyagi oka van, bár az sem közömbös.

Sokkal inkább az alacsony szinten lévő közlekedési morál lehet
a dolgok eredője. Amit nem mindig büntetéssel, inkább
neveléssel lehetne javítani. Hasonló ez, mint az utcai
szemetelés problémája. Sokan tudják, nem illő dolog, mégis a
buszmegállók környéke tele van előszórt csikkekkel,
buszjegyekkel, papírból készült zsebkendőkkel.

Nehéz, ráadásul hosszú az út a megtisztulásig!
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